$\begin{array}{c} CORRECTION \\ \textbf{LOCAL GOVERNMENT ACT 1995} \end{array}$

 $\begin{array}{c} \textit{City of Kalamunda} \\ \textit{Dog Local Law 2022} \end{array}$

An error occurred on page 4613 of $Government\ Gazette\ No.\ 133\ dated\ 6\ September\ 2022$ and is corrected as follows—

Delete "(date)" and insert "26 July 2022".